



## **В Великом Устюге суд признал мужчину виновным в применении насилия к полицейскому**



Собранные Великоустюгским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в ноябре 2020 года в районный отдел полиции был доставлен 39-летний мужчина для установления личности и привлечения к административной ответственности за появление в общественном месте в состоянии опьянения. Будучи несогласным с законными действиями полицейских, обвиняемый умышленно ударил рукой в лицо сотрудника дежурной части.

Приговором суда обвиняемому, ранее неоднократно судимому за совершение корыстных и



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Вологодской области

---

насильственных преступлений, назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

09 Июня 2021

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1580995>